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Doppelgelenkarm mit Höhenverstellung / Deckenmontage 

zu Ceratherm 600-3, Art.-Nr. 521-60024-3 
 

 

 

Montageanleitung 
 

 

1. Kontrolle der Deckenrohrlänge.  

 

1.1 Die Länge des Deckenrohrs wird wie folgt gemessen:  
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2. Montieren oder demontieren des Doppelgelenkarms am/vom Deckenrohr  

    (je nach Bedarf; das System wird komplett montiert geliefert.) 

 

    Die Demontage / Montage erfolgt hier. 

 

 

 

 

 

 

2.1 Schraube entfernen und Deckel mit Schleifkupplung abheben.  

 

 
2.2 Bremsschraube entfernen 

 

2.3 Mit einer passenden Segerzange Segerring entfernen. U-Scheiben entfernen und 

      Gelenkarm vom Deckenrohr trennen. Wichtig: Nicht verkannten -> Walzenlager!     
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3. Die Montage erfolgt in umgekehrter Reihenfolge. 

    Wichig: Auf die Anordnung der U-Scheiben achten. Die Kunststoffscheibe muss    

    zwischen den Stahlscheiben liegen. Der Sicherungsring (Segerring) muss auf dem  

    ganzen Umfang in der Nut einrasten! 

 

 

 

 

4. Montage an der Decke.  

 

4.1. Die Ankerplatte an die tragende Decke montieren. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.2 Deckenrohr an die Gewindebolzen der Ankerplatte monieren und vertikal     

      ausrichten 
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4.3 Elektrik anschliessen inkl. zusätzlichem Potentialausgleichsanschluss an  

      separater Klemme.  

 

 
 

 

4.4 Zwischendecke einsetzen 
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4.5 Baldachin auf Deckenrohr schieben und mit den seitlichen Schrauben fixieren: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Gelenkarm nach Punkt 3 an das Deckenrohr montieren. 
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6. Deckel und Bremsschraube montieren:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Wärmestrahler mit beliegenden Schrauben an Montageplatte montieren. Die    

    Federkraft ist voreingestellt! 

 

 


